
                

 

Αθήνα, 08 Οκτωβρίου 2024 

Δημητροκάλλης Ιωάννης 

i.dimitrokallis@parliament.gr 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: 1. Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: «Κατέρρευσε η οροφή στο νηπιαγωγείο Γραμματικού.» 

 

  Στις 6 Οκτωβρίου 2024, σημειώθηκε σοβαρό περιστατικό στο Νηπιαγωγείο 

Γραμματικού, όταν κατέρρευσε τμήμα της ψευδοροφής του κτιρίου. Ευτυχώς, κανείς 

δεν τραυματίστηκε, καθώς το συμβάν έλαβε χώρα μετά τη λήξη του σχολικού ωραρίου, 

όταν μαθητές και εκπαιδευτικοί είχαν ήδη αποχωρήσει από τον χώρο.  

 Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες όπως δημοσιεύτηκαν στην ιστοσελίδα       

« irafina.gr » η οροφή βρισκόταν κάτω από εξέδρες γηπέδου και υποχώρησε ξαφνικά. 

Το περιστατικό αναδεικνύει σοβαρά ζητήματα σχετικά με την ασφάλεια και τη 

συντήρηση των σχολικών κτιρίων, τα οποία πρέπει να διερευνηθούν άμεσα και σε 

βάθος.  

 Αξίζει να αναφερθεί ότι είχαν προηγηθεί καταγγελίες για την κακή κατάσταση 

των υποδομών του νηπιαγωγείου, γεγονός που καθιστά επιτακτική την ανάγκη για 

ουσιαστικό έλεγχο και μέτρα συντήρησης προκειμένου να διασφαλιστεί η ασφάλεια των 

μαθητών και του εκπαιδευτικού προσωπικού. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός : 

1. Ποιες ευθύνες αποδίδονται για την κατάσταση που οδήγησε στην κατάρρευση της 

οροφής στο συγκεκριμένο νηπιαγωγείο;  

2. Ποια μέτρα ασφαλείας και συντήρησης προβλέπονται άμεσα για το συγκεκριμένο 

σχολείο ώστε να διασφαλιστεί η προστασία των παιδιών και του προσωπικού; 

3. Σε ποιο βαθμό έχουν ελεγχθεί άλλες σχολικές εγκαταστάσεις στην περιοχή και 

γενικότερα στη χώρα για παρόμοια προβλήματα που μπορεί να απειλούν την ασφάλεια 

μαθητών και εκπαιδευτικών; 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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4. Υπάρχει κάποιο συγκεκριμένο πρόγραμμα ελέγχων και συντήρησης των σχολικών 

κτιρίων που να εφαρμόζεται τακτικά και ποια είναι τα αποτελέσματα των τελευταίων 

ελέγχων για τα σχολικά κτίρια της περιοχής Μαραθώνα και ευρύτερα της Αττικής; 

5. Τι μέτρα σκοπεύετε να λάβετε για την άμεση αναβάθμιση της ασφάλειας στις 

σχολικές εγκαταστάσεις της χώρας και πώς θα εξασφαλίσετε ότι τα σχολεία δεν θα 

παρουσιάσουν στο μέλλον παρόμοια προβλήματα; 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

 

Δημητροκάλλης Ιωάννης 

Ανεξάρτητος Βουλευτής 

Α' Ανατολικής Αττικής 
 




